
Культура наукової мови 

 

Заплановані результати навчання: 

 Мета вивчення навчальної дисципліни: вироблення навичок правильного та 

доцільного використання мовних засобів залежно від сфери й мети наукового спілкування; 

формування вміння створювати наукові тексти відповідно до норм української літературної 

мови та презентувати результати наукового дослідження в усній та письмовій формах; 

розвиток комунікативних навичок, необхідних для оформлення результатів дослідницької 

діяльності. 

Основні завдання навчальної дисципліни: поглиблення знань про наукову мову, основні 

категорії, властивості, структуру, мовні засоби наукового тексту; оперування професійною 

термінологією, навичками складання, редагування й коригування різних жанрових 

різновидів наукових текстів українською мовою; формування лінгвістичної, 

соціолінгвістичної, соціокультурної, прагматичної й риторичної компетентностей для 

забезпечення ефективного професійного спілкування українською мовою в науковому та 

академічному середовищі. 

Компетентності: 

загальні:  

 ЗК 3. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.  

 ЗК 4. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних наукових 

джерел, синтезувати її, виявляти не вирішені раніше задачі (проблеми) або їх частини, 

формулювати наукові гіпотези.  

 ЗК 5. Здатність бути критичним та самокритичним. Здатність критично сприймати 

та аналізувати чужі думки й ідеї, шукати власні шляхи вирішення проблеми, рецензувати 

наукові публікації та автореферати, здійснювати критичний аналіз власних матеріалів.  

фахові: 

 ФК 2. Здатність публічно презентувати та обговорювати результати наукового 

дослідження та дотримуватися правил академічної доброчесності. 

Програмні результати навчання: 

ПРН 2. Вільно публічно презентувати та обговорювати результати досліджень, 

наукові та прикладні проблеми машинобудування державною та іноземною мовами, 

представляти результати досліджень в наукових публікаціях у наукових виданнях на 

засадах академічної доброчесності та наукової етики.  

Програма навчальної дисципліни 

Тема 1. Наукова мовна культура – основа професійної діяльності дослідника  

Тема 2. Лексичні засоби наукової мови 

Тема 3. Морфологічні засоби наукової мови 

Тема 4. Синтаксичні засоби наукової мови 

Тема 5. Культура наукового тексту   

Тема 6. Оформлювання результатів наукової діяльності 

Тема 7. Бібліографічний опис і спеціальні графічні засоби  

Тема 8. Культура усного наукового мовлення 

Трудомісткість: 

Загальна кількість годин – 120 год 

Кількість кредитів – 4,0 

Форма семестрового контролю – залік 
 

 


